

オリエンタルモーター総合カタログ2007/2008の初版(裏表紙右下に2006年9月制作と書かれているもの)の記載内容に以下のような誤りと変更があります。お詫びして訂正いたします。

ページ・訂正箇所	正 (変更後)	誤 (変更前)
<b>D-20 ページ</b> <b>[DX シリーズ]</b> ■仕様 ●アンブ機能仕様 ◇位置決め機能内蔵タイプ	表中のインターフェース用電源の電流値 DC+24V/0.6A (外部から供給)	インターフェース用電源の電流値 DC+24V/0.4A (外部から供給)
<b>D-26 ページ</b> <b>[DX シリーズ]</b> ■接続と運転 ●制御入出力信号 ◇CN1 (パルス列入カタイプ)	制御入出力信号用電源入力の電流値 DC24V 0.3A	制御入出力信号用電源入力の電流値 DC24V 0.2A
<b>D-27 ページ</b> <b>[DX シリーズ]</b> ■接続と運転 ●制御入出力信号 ◇CN1 (位置決め機能内蔵タイプ) ◇CN3 (位置決め機能内蔵タイプのみ) に共通	制御入出力用コネクタ ケース : 54331-1361 (MOLEX)	制御入出力用コネクタ ケース : 54331-Q361 (MOLEX)
<b>D-52 ページ</b> <b>[DiMER]</b> ■外形図 ●ドライバ部 ●付属品 制御入出力コネクタ		